
スキャン⼿順書

Panasonic製STB
・TZ-BDW920P

テレビ⼩⼭放送(株)



概 要
⼿順通りにSTBのチャンネル設定操作をして⾏うことで、地上デ

ジタルの番組表に「TOKYO MX」「tvk」の2チャンネルが追加さ
れます。
1⽉7⽇（⽔）午前10時00分以降にチャンネル設定をしてくださ

い。

重要 1⽉7⽇以降の録画予約をしている場合は再度予約設定をし
てください。
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スキャン⼿順 リモコン操作①
2

STBリモコンの
[操作⼀覧]ボタンを押
す。

STBリモコンの
左 ◀ボタンを4回押
す。
。



スキャン⼿順 リモコン操作②
3

下▼ボタンを押して
【放送設定】を選び
[決定]を押す。



スキャン⼿順 リモコン操作③
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【設置設定】を選び
[決定]を押す



スキャン⼿順 リモコン操作④
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【チャンネル設定】
を選び
[決定]を押す。



スキャン⼿順 リモコン操作⑤
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【地上デジタル】を
選び
[決定]を押す。



スキャン⼿順 リモコン操作⑥
7

【初期スキャン】を
選び
[決定]を押す。



スキャン⼿順 リモコン操作⑦
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【⽅式切換】へ進む
ため、
STBリモコンの[⻘]ボ
タンを押す。



スキャン⼿順 リモコン操作⑧
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【トランスモジュ
レーション】を選び
[決定]を押す。



スキャン⼿順 リモコン操作⑨
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地域選択は
【栃⽊】のままで
[決定]を押す。



スキャン⼿順 リモコン操作⑩
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地域選択は
【栃⽊】のままで
[決定]を押す。



スキャン⼿順 リモコン操作⑪
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初期スキャンが始ま
ります。

初期スキャンには約3
分かかります。



スキャン⼿順 リモコン操作⑫
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初期スキャンが終わ
りましたら、
[戻る]を何度か押して、
視聴画⾯に戻る。

[番組表]を押す
TOKYO MXとtvkが
番組表に追加されて
いれば設定終了です。



参考︓リモコン番号変更⼿順 リモコン操作
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※下記からの案内は必須の操作ではありません。

③ボタンには「とちぎテレビ」が設定されています。
「⾳量」変更ボタンの左側にある「チャンネル」の上ボタンを押す
ことで、「ｔｖｋ」、「テレ⽟」と移動します。
【番組表】でも隣に順番に表⽰されています。

⑨ボタンには「TOKYO MX」が設定されます。

⑫ボタンは何も設定されません。

⼀例として、⑫ボタンに「テレ⽟」を設定する⽅法をご案内します。



参考︓リモコン番号変更⼿順 リモコン操作①
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STBリモコンの⑫ボタ
ンに「テレ⽟」を設
定する場合の操作で
す。

スキャン⼿順 リモ
コン操作①から⑤ま
では同様の操作です。

【マニュアル】を選
択して[決定]を押す。



参考︓リモコン番号変更⼿順 リモコン操作②
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下ボタンをしていく
と、
Po14に「031-2 テレ
⽟」があります。



参考︓リモコン番号変更⼿順 リモコン操作③
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STBリモコンの[緑]ボ
タンを押す。

⼊れ替えたい「テレ
⽟」の位置で[決定]を
押す。

続いて、Po12の空欄
の位置で[決定]を押す。



参考︓リモコン番号変更⼿順 リモコン操作④
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Po12の位置に「テレ
⽟」が移動します。

[戻る]ボタンを何度か
押して、TV視聴画⾯
に戻る。

STBリモコンの⑫ボタ
ンを押して、テレ⽟
にチャンネル移動で
きることを確認して
完了です。


